



GLIFADA (Glyfada)

Glifada je poznato elitno ljetovalište smješteno južno od Atine. To je centralni dio Atinske rivijere koju još čine par manjih mjesta kao što su: Alimos, Vuljagmeni i Anavisos. Preporučujemo je osobama koje žele aktivan odmor, mladima koji žele dobar provod, i starijima koji bi svoj odmor željeli upotpuniti posjetom Atini i odlaskom na neki od ponuđenih izleta.

LUTRAKI (Loutraki)

Loutraki je jedan od najljepših grčkih primorskih gradova. Smješten je u Korintskom zalivu u podnožju planine Gerania. Udaljen je 4 km od Korintskog kanala i oko 80km od Atine. Mediteranska klima, dugo i toplo ljeto, kristalno čisto more sa prelijepim šljunkovito-pješčanim plažama koje okružuju grad, bujna vegetacija, termalni izvori, vodopadi, Plavo jezero, učiniće da ljetovanje u Lutrakiju bude jedinstveno iskustvo, kao i desetinama hiljada turista iz cijelog sveta. Lutraki ima idealnu poziciju za ljude koji vole aktivan odmor i žele da se bolje upoznaju sa antičkom historijom posjećujući niz lokacija u okolini.

ARGOLIDA – ROMANTIČNIM STAZAMA DREVNE GRČKE (Korint, Korintski Kanal, Mikena, Nafplion, Epidaurus)

Okvirno trajanje izleta: 8,5h

Dan započinjemo odlaskom do Korintskog kanala koji spaja Egejsko i Jonsko more. Prokopavanjem ovog kanala 1893. poluostvo Peloponez postalo je ostrvo. Veliki poduhvat počeo je 1881. Kanal je izgrađen u pravoj liniji i dug je šest kilometara i 343 metra. Preko Korintskog kanala postavljena su i dva mosta. Jedan za željeznički, a drugi za drumski saobraćaj. Putovanje se nastavlja odlaskom do drevne Mikene, najstarijeg grada na tlu Evrope o kome je pisao čuveni Homer uz obilazak mikenskog grada, kruga grobnica, Lavlje kapije i Atrejeve riznice. Kroz plantaže narandži i citrusa, stiže se zatim do Nafpliona, prelijepog primorskog grada koji je za vrijeme Prve grčke republike, od 1821. godine, bio i prijestonica Grčke. Predviđeno je da se prošetate do luke i kroz uske uličice ovog mediteranskog mjesta, čija se arhitektura uz originalne građevine duboko oslanja na stil Venecije, odnosno Mletačke Republike. U nastavku se pravi pauza za ručak (uz doplatu). Slijedi, zatim, i odlazak do Epidaurusa, najpoznatijeg svetišta boga medicine Eskulapa i gradića sa čuvenim pozorištem čije je gledalište usječeno u brdo i gdje svi posjetioci, od prvog do 53. reda, sve što se izgovara podjednako dobro čuju. Njegova tajna akustike ni nakon 24 vijeka nije otkrivena.



Sagradio ga je Poliklet Mlađi u 4. vijeku p.n.e., a akustika se najčešće povezuje sa neobičnim strujanjem vazduha. Danas, tokom ljetnog festivala, u njemu nastupaju velikani muzike i pozorišne scene iz cijelog svijeta. Okvirno vreme trajanja izleta je osam i po sati. *Ulaznice za obilazak Mikene i Epidaurusa dodatno se naplaćuju.*

CJENOVNIK:

Polazak iz Lutrakija: Odrasli – 55 EUR, djeca 2-12 godina 30 EUR

Polazak iz Glifade/Anavissosa: Odrasli – 65 EUR, djeca 2-12 godina 35 EUR

Polazak iz Ksilokastra: Odrasli – 65 EUR, djeca 2-12 godina 35 EUR

ATINA – KOLIJEVKA GRČKE CIVILIZACIJE I KULTURE

Okvirno trajanje izleta: 8,5h

(Panoramsko razgledanje grada uz posjetu Akropolju i slobodno vrijeme)

Nakon dolaska u grčku prijestonicu, sjedište antičke historije i filozofske misli, priču počinjemo odlaskom do Akropolja, jedne od najviših tačaka Atine sa mnoštvom spomenika (Dionizijevo pozorište, Partenon, Rimski teatar, Hram boginje Atine...) za čiji je nastanak zaslužna Periklova vladavina koja se još naziva i zlatno doba Atine (460 – 429. godine p.n.e.). Nakon pauze za individualne obilaskе i fotografisanje, slijedi odlazak na panoramsko razgledanje grada koje podrazumijeva da se usput vidi Trg Omonija, Trg Sintagma, Parlament, straža Evzona, Zeusov hram, Hadrijanova vrata i druge kulturno-historijske znamenitosti Atine. Pauza kod Parlamenta i ispred stadiona iz XIX vijeka gdje su održane prve obnovljene moderne olimpijske igre. Slobodno vrijeme u boemskom kvartu Plaka i Monastiraki. Na izlet ponijeti kamere i aparate, obavezno ravnu obuću koja se ne kliže, šešire i dovoljnu količinu tečnosti, kao i novac za suvenire i ručak.

U cijenu izleta uključene su usluge vodiča i bus prijevoz. Ulaznice i hrana i piće nisu uključeni u cijenu.

CJENOVNIK:

Polazak iz Lutrakija: Odrasli – 45 EUR, djeca 2-12 godina 25 EUR

Polazak iz Glifade/Anavissosa: Odrasli – 45 EUR, djeca 2-12 godina 25 EUR

Polazak iz Ksilokastra: Odrasli – 55 EUR, djeca 2-12 godina 30 EUR

MANASTIR SV. PATAPI, HERIN HRAM I PLAVO JEZERO SA KUPANJEM

! SAMO ZA PUTNIKE KOJI BORAVE U LUTRAKIJU !

Riječ je o šestosatnom izletu koji počinje odlaskom do bijele tačke u planinama Gerania iznad Lutrakija, gdje se kao uklesan u stijene nalazi manastir Svetog Patapija. Nakon posjete manastiru i mogućnosti da fotografišete spektakularne prizore Lutrakija i Korinta, slijedi odlazak do Plavog jezera. Predviđena je i posjeta Herinom hram u, kao i vrijeme za kupanje u jezeru koje možete ovjekovječiti fotoaparatom i kamerama. Prijedlog je da ponesete manju sumu novca, ravnu obuću i sve što je neophodno za kupanje i sunčanje. *U cijenu izleta uključene su usluge vodiča i bus prijevoz. Ulaznice i hrana i piće nisu uključeni u cijenu.*

CIJENA: Odrasli – 20 EUR, djeca 2-12 godina 15 EUR

KRSTARENJE SARONIČKIM ZALIVOM UZ POSJETU OSTRVIMA EGINA, AGISTRI I PROLAZAK KROZ KORINTSKI KANAL ! SAMO ZA PUTNIKE KOJI BORAVE U LUTRAKIJU !

Krstarenje Saroničkim zalivom je idealna prilika da posjetite dva živopisna ostrva, Angistri i Eginu, preplovite Korintski kanal – i to sve u jednom danu! Iz luke Istmia isplovljavamo oko 9 sati ujutro. Naše prva stanica je predivno ostrvo Egina, čuveno po pistaćima. Strateški položaj je odigrao veliku ulogu u njenom prosperitetu kao morske sile u prošlosti. Iz istog razloga kasnije će postati prva nezvanična prijestonica Grčke. Tokom dva i po sata slobodnog vremena, moći ćete da se opustite na predivnoj plaži. Zatim, plovimo dalje do ostrva Agistri, malog raja na zemlji površine svega 14km², koji je ispunjen stablima palmi i okružen kristalnim vodama Saroničkog zaliva. Na ostrvu su svega tri naselja: Skala, Megalohori i Limenarija. U blizini ovog prvog je najpopularnija istoimena plaža, prekrivena finim mehkim zlatastim pijeskom. Ovdje se zadržavamo oko 2 sata. U povratku, prolazimo kroz Korintski kanal, jedinstveni primjer ljudske upornosti. Kanal je građen od 1881. do 1894. godine. Napravljen je po projektu mađarskog arhitekta, gradili su ga Francuzi, a finansirala Amerika. Dužina kanala je 6.343 metra, širina od 21-24 metra, prosječna dubina oko osam metara, a krečnjačke stijene sa strane su visoke od vode do vrha prosječno 75 metara. Kroz kanal plove brodovi do 35.000 bruto registarskih tona i trajanje prolaska broda je 45 minuta. *U cijenu izleta uključene su usluge vodiča i bus prijevoz. Ulaznice i hrana i piće nisu uključeni u cijenu.* **CIJENA: Odrasli – 75 EUR, djeca 2-12 godina 35 EUR**